

## SMLOUVA O VÝPŮJČCE

Mezi

### **Správa Pražského hradu**

právní forma: příspěvková organizace

Zřizovací listina č. j. 401.495/93 z 19. 4. 1993

se sídlem: Hrad I. nádvoří č.p. 1, Hradčany, 119 08 Praha 1

zastoupená: Pavlem Vyhnánkem, ředitelem

IČO: 49366076

DIČ: CZ49366076

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen vypůjčitel)

a

### **hunt kastner**

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Zastoupeno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

V zástupu autorky: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen půjčitel)

V zastoupení autorky Evy Koťátkové přenechává půjčitel vypůjčiteli následující umělecká díla k účelům vystavení, za podmínek, které jsou uvedeny níže:

---

### **Název výstavy, datum a místo jejího konání:**

Název výstavy: Kniha je Art

Datum konání: 07.06.-20.10. 2024

Místo konání: Královský letohrádek, Mariánské hradby 52/1, 118 00 Praha 1-Hradčany

---

### **Autor, název, datum, popis zapůjčených děl:**

viz: Annex I

---

### **Doprava, uložení a manipulace**

Pro transport zabaleno v bublinkové fólii. Veškeré výdaje spojené s transportem a pojištěním jsou uhrazeny vypůjčitelem.

---

### **Adresa pro vyzvednutí a navrácení zapůjčených uměleckých děl:**

xx

## Doba výpůjčky

Od doby převzetí (přesné datum bude včas domluveno emailovou komunikací)

- 25.10. 2024

Prosíme o upozornění na datum vyzvednutí i navracení alespoň týden předem.

---

**Pojišťovací hodnota děl:** xxxxxxxxxxxxxxx

---

## Podmínky výpůjčky:

Díla jsou zapůjčena výhradně k účelům výše zmíněné výstavy ve výše zmíněné lokalitě. Vypůjčitel není oprávněn přenechat předměty výpůjčky jiné právnické nebo fyzické osobě ani je prezentovat mimo zmíněný termín a lokalitu, pokud k tomu nemá od půjčitele písemný souhlas.

Vypůjčitel odpovídá za navracení zapůjčených děl ve stavu odpovídajícím stavu ke dni jejich vypůjčení. Prosíme, aby navracená díla byla zabalena tak, jak byla obdržena. Pokud je nějaké ze zapůjčených děl odcizeno, ztraceno, poškozeno, znehodnoceno nebo navraceno ve stavu, který neodpovídá jejich původnímu stavu, vypůjčitel je povinen uhradit vzniklou škodu na předmětu výpůjčky ve výši určené půjčitelem, a to až do výše pojistné ceny konkrétního předmětu uvedené v této smlouvě.

---

## Ostatní podmínky smlouvy o výpůjčce:

Vystavující instituce je povinna uvést na štítcích na stěnách výstavy a ve všech tištěných nebo publikovaných materiálech o výstavě, že díla jsou *dílem umělkyně a hunt kastner, Praha*. Vystavující instituce je rovněž povinna informovat jakýkoli externí tisk píšící o výstavě, že je povinen uvést u všech fotografií díla s *laskavým svolením umělkyně a hunt kastner, Praha*.

Vypůjčitel se zavazuje, že půjčiteli pro archiv poskytne veškeré tiskoviny, které budou u příležitosti výstavy vydané, včetně katalogu, a dále k zaslání fotografií instalace výstavy v tiskové kvalitě.

Pokud nastanou problémy s navracením vypůjčených děl nebo s úhradou nezbytných oprav a bude nutno přistoupit k právnímu řízení, vypůjčitel se zavazuje k úhradě veškerých výdajů spojených s právním řízením. Jakýkoliv právní spor se odehraje v Praze.

---


Jakékoliv změny k výše zmíněným podmínkám smlouvy o výpůjčce, ať ze strany půjčitele či vypůjčitele, musí být předloženy písemně.

## Podpis & datum

Ve jménu hunt kastner/autora děl:

Ve jménu Správa Pražského hradu:

## Annex I.

	foto	informace	Pojištění
1		<p>Eva Koťátková bez názvu, ze série <i>Domácí vězení</i> 2009 digitální barevná fotografie, rámováno 33x49cm; 63x45cm s rámem</p> <p>EK224</p>	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX